

海安小伙20岁生日当天实现梦想

5100多公里 骑车到拉萨

76天,翻越12座海拔4000米以上的高山,跋涉5100多公里……20岁的海安小伙秦亮在遭遇高温、寒冷、暴雨之后,8月2日在他生日这天骑车抵拉萨。为了此行,他辞去了工作,只为了实现一直以来的梦想。“我这辈子就两个梦想,一个是当作家,另一个就是骑车去远方。”

辞去工作千里走单骑

“我:老妈 我想骑车去拉萨
老妈:不现实的东西最好不要讲

我:老爸我想骑车去拉萨,那是我人生的信仰

老爸:跟你说了不知多少遍了,人就该老老实实地在家干你的工作,现在就给我闭嘴

我:姐,我还想骑车去拉萨

姐:梦想跟现实是有区别的,别任意妄为,放弃吧

我:……”

这是摘自秦亮在百度贴吧中骑行日记里的一段话,他抱怨说,就这样每天上班,下班,吃饭,上网,睡觉重复着这几件事。直到有一天,秦亮在网上看到一个18岁少年骑单车从延安到拉萨的帖子,看到别人在骑行沿途拍摄的壮美照片,那一刻他被震撼了。“我要一辈子就这么在家里过完这一生吗?”出于对自己人命运的省视,秦亮暗暗下了决心,也要去趟拉萨。

一顶帐篷、一个睡袋、一个防潮垫,车上挂着两个包……今年5月18日,秦亮瞒着父母辞去了工作,只告诉他们要骑车去苏州、无锡、南京看望哥哥姐姐,便开始了自己的“万里长征”。

秦亮,1992年8月2日出生,海安李堡人,当地一家机械厂的工人。此前,他骑车最远也就到了黄海边,而这趟行程几乎横跨了中国。

去年,秦亮就在网上找到了一群志同道合的骑友,约好在成都汇合,然后沿着川藏线骑行去西藏。但到成都之后,原本约定

的13个人只有3个人如约赶到。

这一路,秦亮基本是沿着318国道骑行,渴了就喝点矿泉水,饿了就吃点面包,累了,就在路边的绿化带上休息。“到成都之前,我都是一个人走,也没有刻意规划路线。”秦亮说,有时,天黑后赶不到城镇,他就搭起帐篷在野外过夜。

推也要推到拉萨

苏州、南京、合肥,到6月5日,秦亮骑行到湖北省罗田县境内时,里程表显示,他已经骑了1992.8公里,正是他出生年月的数字。在穿越大别山时,三十七八度的高温加上陡峭的山路,秦亮每走一步都大汗淋漓。因为人烟荒芜,买不到矿泉水,秦亮只能灌山泉水喝,不料,这里的清泉竟是想象不到的甘甜。“甜甜凉凉的,特别好喝。”秦亮回忆说。

6月8日,秦亮从武汉出发,骑车到宜昌,乘坐三峡客轮在6月17日到达了重庆。在重庆,秦亮休整了一周时间,和网上约定好的骑友汇合后,一支8人自行车队于7月1日从成都出发,骑上了著名的川藏公路。在四川甘孜州境内翻越海拔4300米的折多山时,秦亮出现了高原反应。“头晕,海拔一下子从2700米上升到4300米。”秦亮称,川藏线上他翻过12座4000米以上的高山,一路颠簸的起伏路尤为艰苦。因为实在是体力不支,爬到山顶的最后四公里路都是推车上去的。

这一路上,秦亮换了破掉的驮包,把帐篷、睡袋、防潮垫都寄回了家,只为在在路上减



途经黄鹤楼时的留影 秦亮供图

轻负重。秦亮拍了很多照片和视频,并及时在网上更新日记帖。

进入西藏境内后,找网吧更新骑行日记越来越难,而秦亮也遭遇了这一路最困难的一段路程。尤其是雅江到理塘一段,由于下雨道路非常泥泞,而且在修路,车轮子里裹的都是泥。秦亮和队友在低温中被雨淋了整整两个小时,但这个坚强的小伙子毫不退缩,他在一路上的视频里大喊,“自己选的路必须走下去,

推也要推到拉萨。”

生日当天到拉萨

历经千辛万苦,秦亮终于在8月2日晚骑到了拉萨,那一天正好是他的生日。秦亮掰着指头算了算,距离自己5月18日从海安李堡出发已经整整76天,途经20多个城市,行程共五千一百公里。

“老妈,你的儿子终于做到了!”他在视频的最后兴奋地说。 陈莹

4天查获
两辆流动“炸弹车”

8月3日和6日,江都区公安交巡警连续查获两辆非法运输烟花爆竹车辆,经清点,非法运输烟花爆竹共计300箱。目前,这两起案件已移交至相关部门作进一步的调查处理。

8月3日上午,江都区公安交巡警大队中队长执勤民警对一辆货车进行正常检查时,发现50箱烟花爆竹。驾驶员倪某支支吾吾无法提供相关运输手续。同时,民警发现这些烟花爆竹来源不清,立即控制了驾驶员及车辆。

8月6日上午,江都区公安交巡警大队中队长执勤民警在对一辆厢式货车进行正常检查时,发现驾驶员彭某神情非常紧张。民警检查发现,车上装有250箱烟花爆竹。经检查,驾驶员彭某只能提供货单,所驾驶的车辆没有危险品《道路运输证》,本人也无危险品运输《从业资格证》,更无危险品运输押运员,民警立即将车暂扣。

民警介绍,运输烟花爆竹必须有相关证件,并经有关部门许可后方可运输。上述两名驾驶员都非专业人员,对于烟花爆竹的装卸、运输和应急处置等都没有接受过培训。如有紧急情况发生,烟花爆竹将会变成危害生命的流动“炸弹车”。江桥 丁宇

伸手必被捉

偷邻居电动车
还给朋友

8月2日下午,徐州云龙公安分局黄山派出所接110报警称:绿地世纪城一辆电动车被盗。

民警发现,案发现场正对面有一个摄像头。经过调看录像,民警发现,三名女子将电动车抬上一辆银灰色面包车,然后开走。失主告诉民警,其中一名女子很面熟,很可能就住在同一小区。

经过走访,民警确定盗窃电动车的嫌疑人系本小区业主王某。经过一天的蹲守,民警于8月4日将嫌疑人王某抓获。

王某交代,一个月前她借朋友乔某一辆电动车,没骑几天就被偷了。乔某一直催着还,王某就想在小区找一辆差不多的电动车偷来还给乔某。8月2日下午4点多,王某发现自家楼下停着一辆红白相间的新电动车,便动了偷电动车的念头,王某叫来其朋友乔某和姐姐,将车运走还给乔某。目前,王某和其姐姐被刑事拘留,乔某因怀有身孕被取保候审。

戴青 邢志刚

到朋友家做客
顺走金项链

赵某和倪某都是宿迁市宿城区人,从初中起就是无话不说的好姐妹。8月2日,倪某约赵某第二天到家里玩。聊天时,倪某将丈夫给她买的金首饰拿给赵某欣赏。吃完午饭,赵某就离开了,随后倪某发现自己的两条金项链不见了,因为家中并没有外人前来,倪某打电话给赵某委婉地询问是否看到了金项链,但赵某称没有看到。倪某接连打了三次电话,赵某都是同样的回答。其实,赵某这时正带着倪某的金项链在寻找买主。

最后,倪某的嫂子又打电话给赵某,并称已经报警。赵某由于没有找到合适的买主正往家走,听到已经报警,她比较害怕立即说拿了项链,只是和倪某开个玩笑,马上就把项链送回去。结果,等着她的是派出所民警。

经评估,赵某盗窃的两条金项链价值1万4千多元,目前,赵某已经被警方依法刑事拘留。

杨亦文 李培林

救护车停进小区,公车私用?

扬州市急救中心:驾驶员为保证当晚工作,回去吃饭暂时停车

昨天,有市民反映,扬州市急救中心的一辆救护车“不只一次”地停在了一小区内,她怀疑是“公车私用”。不过,扬州市急救中心回应称,这辆救护车的驾驶员回家吃完晚饭后立即能够投入当晚的值班工作,属于暂时停车。

网友“常乐”发帖称,不只一次看到小区里面停着车牌号为

苏K29509的救护车,她表示,第一次见到以为小区里出了什么事情,车开进来救人,结果这辆车一停就是半天或者大半天,有时候晚上也停在小区里。

“应该属于救人的车,救护车可以这样停放在小区里面,是给小区特配的,还是车被人私用?”在跟帖中,不少网友也提出

了类似的问题。

记者了解到,这辆救护车的归属单位正是扬州市急救中心。昨天下午,记者致电扬州市急救中心询问此事。一名工作人员说:“领导很重视这一情况,也已经进行了调查,证实没有出现公车私用的情况。当天是8月5日,扬州有观音山烧香的习俗,很多

市民过去烧香,所以急救中心也要配合晚上去值班。这辆救护车承担了当晚的值班任务,驾驶员要保证晚上能够准时到达目的地,就先回去吃了晚饭,大概是下午4点多钟的时候,车子停在小区里。”她表示,驾驶员是一直处于待命的状态,并不存在公车私用的情况。 丁宇

徐州自来水被指烧开像牛奶

网友抱怨水质太硬,水厂表示“放心喝”

“徐州自来水水碱太严重了,烧开一壶水,像一壶浑浊的牛奶。”近日,实名认证网友“风清气”——徐州医学院研究生学院党委书记、副院长李之文在新浪微博发帖称,国内的城市也去过不少,还去过一些欠发达的国家和地区,都没有徐州这样的自来水。

昨天记者采访了解到,徐州自来水确实存在硬度高的问题。有关专家称,水碱主要成分是碳酸钙和碳酸镁,对人体健康并没

有不良影响。

昨天,李之文副院长告诉记者:“如果自己烧水喝的话,水壶底部就会形成一层厚厚的水碱,水看起来也很浑浊。徐州自来水水碱很严重,我去过英国、美国很多国家,他们的自来水都可以直接饮用。甚至与国内其他的城市相比,徐州的自来水水碱都是比较严重的。现在家里用水,我都会用纱布在水龙头上缠几圈,结果没多久时间,纱布上就形成了很多杂质。”

“风清气”的这条微博引起了很多网友的共鸣。有网友评论说:“徐州的自来水硬度高,长期饮用会产生结石吗?对人体有什么影响没有?”昨天下午,徐州首创水务有限责任公司工作人员说,徐州的自来水来源有地下深井水,也有地面水,地面水源主要来自微山湖。目前城区供水过程中,地下水和地面水都是联网的。“确实存在水碱比较高的问题,但是出厂的自来水经检验,是完全符合《生活饮用水卫生标

准》的,可以放心饮用。”

徐州医学院卫生学教研室主任许教授昨天下午对记者说,“徐州自来水水碱高,这和自然环境有关系。徐州周围环山,水源中含有一些溶解性的盐类,是最难清除的。水碱的主要成分是碳酸钙和碳酸镁,对人体健康没有不良影响。”许教授还说,“目前尚没有流行病学的调查表明,水碱和结石等疾病之间有直接关系。”

邢志刚